

خبر

نماینده ولی فقیه در گیلان:

صادرات گیلان روزگار خوشی ندارد

گیلان امروز – نماینده ولی فقیه در گیلان گفت: واردات گیلان چند برابر صادرات استان است و مجموع صادرات گیلان در سال ۹۸ نشان می‌دهد صادرات ما روز خوشی ندارد.

آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار مدیرکل و معاونان تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان و جمعی از تعاونگران گیلان با تبریک هفته تعاون و تسلیت ایام سوگواری سالار شهیدان امام حسین(ع) اظهار کرد: تعاون ریشه در تاریخ دارد، پس از پیروزی انقلاب اسلامی، کشور در بخش تعاون توسعه همه جانبه داشته است.

وی به وجود فعالیت‌های تعاونی به طور عملی در زندگی اهل بیت(ع) اشاره کرد و افزود: قرآن می‌فرماید که در کارهای خوب، همدیگر را کمک کنید.

آیت‌الله فلاحتی به آشنایی مردم نسبت به تعاونی‌ها از دیرباز اشاره کرد و گفت: آشنایی بیشتر مردم به ویژه روستائیان با گستره تعاون حائز اهمیت است.

وی با تأکید بر اینکه اشتغالزایی در وزارت تعاون باید اولویت نخست باشد، بیان کرد: هدف نخست در هر برنامه ریزی باید ایجاد اشتغال باشد و در این راستا اولویت‌ها را در نظر داشته باشند.

نماینده ولی فقیه در گیلان، استفاده از تجربه تعاونی داران و مدیران تعاونی‌ها را بسیار اثرگذار عنوان کرد و یادآور شد: استفاده از تجارب کهن تعاونی داران و مدیران تعاونی تأثیرگذار است.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به دیدگاه های متفاوت نسبت به نگاه‌های بزرگ و کوچک تولیدی در دنیا، خاطرنشان کرد: پرتی‌ها و ضعف‌هایی که در نگاه‌های کوچک به وجود می‌آید کمتر است ضمن اینکه بنگاه‌های کوچک ریزش کمتری دارند.

وی، وجود اتاق دآوری بین تعاونگران را بسیار مهم دانست و گفت: برای ایجاد اشتغال دنبال جوانان بروید و تسهیل‌کننده اشتغال این قشر جامعه به ویژه در بخش تعاون باشید.

امام جمعه رشت با تأکید بر حمایت از تولیدکنندگان و تعاونگران، بیان کرد: نظارت بر فعالیت تعاونی‌ها بسیار مهم است زیرا نظارت موجب کاهش مشکلات می‌شود.

آیت‌الله فلاحتی، خواستار توجه به جامعه هدف و تسهیل در امور تعاونگران توسط مسئولان شد و افزود: مدیر خوب، مدیری است که بتواند جلوی ریزش جامعه هدف خود را بگیرد.

نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه تعاونی‌ها رکن هستند، تصریح کرد: نگذارید تعاونی‌ها در پیچ و خم اداری بمانند.

وی بر تقویت صادرات به ویژه توسط تعاونی‌ها تأکید کرد و یادآور شد:واردات گیلان چند برابر صادرات استان است و مجموع صادرات گیلان در سال ۹۸ نشان می‌دهد صادرات ما روز خوشی ندارد.

●●●●●

پیگیری استاندار گیلان برای جبران خسارت‌های وارده به کشاورزان برنج‌کار

گیلان امروز – استاندار گیلان در دیدار با رییس سازمان برنامه و بودجه کشور، موضوع جبران خسارت‌های وارده به کشاورزان برنج‌کار ناشی از بارش های مداوم و مستمر باران طی سال زراعی جاری را پیگیری کرد .
ارسلان زارع در دیدار با دکتر محمدباقر نوبخت موضوع جبران خسارت‌های وارده به کشاورزان برنجکار ناشی از بارش های مداوم و مستمر باران طی سال زراعی جاری را پیگیری کرد.
گفتنی است استاندار گیلان چهارم شهریورماه جاری در نامه ای به رییس سازمان برنامه و بودجه کشور و نیز رییس سازمان مدیریت بحران کشور، میزان خسارت‌ها را اعلام کرده بود.

استان گیلان با دارا بودن ۲۲۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه دوم در تولید محصول استراتژیک برنج را در کشور دارا بوده و همه ساله با تولیدی بالغ بر ۷۵۰ هزار تن برنج سفید، نیاز بالغ بر ۲۰ میلیون نفر از جمعیت کشور را به این ماده غذایی تأمین می کند.
همچنین جذب اعتبار برای تکمیل پروژه های بهداشت و درمان استان از جمله بیمارستان ۴۰۰ تخت‌خوابی رشت، در دیدار دیروز استاندار گیلان با رییس سازمان برنامه و بودجه کشور مورد پیگیری قرار گرفت.
دکتر نوبخت پایان هفته جاری به‌منظور بازدید از چندین پروژه عمرانی و مرتبط با اقتصاد مقاومتی و همچنین امضای تفاهم نامه ساخت دو هزار واحد مسکونی محرومان با همکاری بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، به گیلان سفر می کند.

●●●●●

فرمانده سپاه قدس گیلان:

اطلس جغرافیایی محرومیت‌های گیلان تدوین شود

گیلان امروز – فرمانده سپاه قدس گیلان با اشاره به ظرفیت بسیج در رفع محرومیت‌های موجود در کشور گفت: تدوین اطلس جغرافیایی محرومیت‌های گیلان باید در دستور کار بسیج سازندگی قرار بگیرد.
سردارمحمد عبدالله‌پور در نشست مسئولان بسیج سازندگی سپاه قدس استان در رشت با بیان اینکه کار این سازمان با حفظ انقلاب گره خورده است گفت: هدف انقلاب اسلامی، آبادانی و عمران شایسته ملت ایران و جمهوری اسلامی است.

فرمانده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه احیای زندگی اسلامی و منطبق با سیره اهل بیت(ع) هدف اصلی انقلاب اسلامی است افزود: از سال ۵۷ با پیروزی انقلاب اسلامی دشمن در تلاش برای مقابله با ملت ایران اسلامی است.

وی ایستادگی و مقاومت ملت ایران را عامل اصلی ماندگاری انقلاب اسلامی دانست و با تأکید بر لزوم اصلاح برخی ساختارهای اداری در کشور اظهارداشت: باید مجلس شورای اسلامی با تصویب قوانین مناسب در مسیر تحقق این امر گام بردارد.

عبدالله پور با بیان اینکه تفکر لیبرال موجود در کشور عامل عقب ماندگی‌های موجود در برخی حوزه‌هاست تصریح کرد: در طول تاریخ انقلاب اسلامی هر زمان از ظرفیت مردمی استفاده شد موفقیت حاصل شد.

وی همبستگی مردم برای مقابله با کرونا را یکی از نمونه‌های تفکر اسلامی دانست که به برکت انقلاب در جامعه شکل گرفت و اعلام کرد: اقدامات جهانی بسیجیان منجر به نتیجه‌های درخشان در حوزه مقابله با کرونا و همچنین کمک به آسیب‌دیدگان ناشی از شیوع این بیماری شد.

فرمانده سپاه قدس گیلان جمع‌آوری ۴۹ میلیارد تومان کمک‌های مردمی در مدت ۵۰ روز و غربالگری بیش از ۲ میلیون نفر در مدت چهار روز را از دستاوردهای بسیج در راستای مقابله با آسیب‌های کرونا اعلام کرد.

وی با اشاره به ظرفیت بسیج در رفع محرومیت‌های موجود در کشور گفت: تدوین اطلس جغرافیایی محرومیت‌های گیلان باید در دستور کار بسیج سازندگی قرار بگیرد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در جلسه معارفه فرماندار جدید آستارا:

آستارا در توسعه اقتصاد ملی نقش موثری دارد

فراهم می‌شود و لازم است تلاش ها در جهت رونق بخشی به واحدهای تولیدی راکد و نیمه فعال و همچنین تکمیل پروژه های عمرانی نیمه تمام استمرار یابد .

استاندار گیلان بندر آستارا را از جمله شهرستان های مهم گیلان خواند که با توجه به موقعیت سوق الجیشی و مرزی بودن آن، نقش موثری در توسعه اقتصاد ملی و نیز توسعه استان دارد.

وی گسترش روابط با کشورهای همسایه بویژه از طریق آستارا را از دیگر فرصت‌هایی دانست که نقش تأثیرگذار این شهرستان مرزی در افزایش مبادلات تجاری و فعالیت های اقتصادی را پررنگ می کند.

دکتر زارع خاطرنشان کرد: راه آهن رشت – آستارا بعنوان نقش تکمیل‌کننده کریدور شمال – جنوب، از دیگر پروژه هایی‌ست که هم در اولویت برنامه های دولت قرار دارد و هم در توسعه این شهرستان و استان

گیلان موثر است.

وی اضافه کرد: برخی چالش ها در اجرای این پروژه قرار داشت که با اهتمام دولت، رفع شده و نقدینگی لازم به آن اختصاص یافته و با استفاده از ظرفیت قرارگاه خاتم الانبیا طی هفته های آتی بر سرعت کار افزوده می شود.

وی با تأکید بر لزوم توجه به رونق اشتغال از سوی مسئولان در این شهرستان ،گفت:هیچ‌گاه نرخ بیکاری شهرستان آستارا نباید دو رقمی باشد.
استاندار گیلان امنیت خوب شهرستان آستارا را حاصل همکاری مردم با دست اندرکاران برقراری امنیت دانست و اظهار امیدواری کرد شاهد بهبود بیشتر شاخص‌های امنیتی در این شهرستان بندری باشیم.

نماینده عالی دولت در گیلان بیان کرد:استان گیلان با بهرمندی از مرزهای سه‌گانه دریایی، زمینی وریلی که از ظرفیت‌های شهرستان آستاراست؛ پیوند دهنده ارتباطات تجاری و اقتصادی ایران و کشورهای همسایه است.

وی افزود: این فرصت در کنار پتانسیل اتحادهی اقتصادی اوراسیا که میز دبیرخانه آن در رشت استوار دارد و نیز دیپلماسی فعال سیاسی و اقتصادی کشورمان؛ زمینه تسهیل امور مرتبط با بازرگانان، سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی و بخش خصوصی برای توسعه صادرات را فراهم کرده از این‌رو با تقویت صنایع تبدیلی و برندسازی ، زمینه صادرات بیشتر فراهم آید.
وی با یادآوری برگزاری جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی و کارگروه توسعه صادرات غیرنفتی استان به میزبانی آستارا در نیمه خردادماه سالجاری بیان کرد: انتظار دارم با بهره گیری از ظرفیت های پیش گفته و نیز پتانسیل بنادر، شاهد نقش آفرینی بیشتر واحدهای تولیدی صادرات محور باشیم.

دکتر زارع تصریح کرد: در جلسه شورای گفت وگویی دولت و بخش خصوصی که شنبه هفته جاری در رشت برگزار شد، نیز تصریح کردم برخی بخشنامه‌ها، ضوابط و مقرراتی که در روند تولید و صادرات تسهیل گری ندارند ، شناسایی و درخصوص روند اصلاح آنها تصمیم گیری می‌شود.
وی به فرماندار جدید شهرستان آستارا تأکید کرد به ابعاد فرهنگی ، اجتماعی ، سیاسی ، ورزشی و عمرانی استان توجه داشته باشد و برای پیشبرد برنامه های دولت مشارکت و پشتیبانی مردم را وجهه همت قرار دهد.

دکتر زارع ادامه داد: لازم است فرماندار در تعامل با امام جمعه ، نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی ، نخبگان و دانشگاهیان و نیز تکریم مردم و ازیاب رجوع برای توسعه بیشتر شهرستان اهتمام ورزد.
در پایان این مراسم با قدردانی از تلاش های حسن رستم زاد فرماندار سابق و نیز رضا جمشیدی سرپرست فرمانداری، عباس صابر به عنوان فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا معرفی شد.

صابر متولد شهرستان شفت و فارغ التحصیل کارشناسی ارشد مهندسی عمران است و عضویت در دوره چهارم شورای شهر رشت، نائب رئیسی نظام مهندسی ساختمان گیلان و سرپرستی اداره کل مدیریت بحران استانداری گیلان از سوابق اوست.

کوچکی نژاد، نماینده رشت در مجلس:

توزیع عادلانه امکانات از مؤلفه‌های مهم عدالت آموزشی است

نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به پیگیری معلمان غیردولتی و دغدغه آنان برای ورود به آموزش‌وپرورش، بیان کرد: با شنیدن تأکید بر دانشگاه فرهنگیان برای ورود به مدارس، نیروهای غیردولتی ناامید نشوند، چراکه می‌توان با در نظر گرفتن یک سری از امتیازات برای این معلمان که مسلط به تدریس هستند وارد دانشگاه فرهنگیان شده و از آن طریق نیز وارد کلاس‌های درس شوند.
وی با بیان اینکه، تأکید رهبری برای ورود معلمین به مدارس از دانشگاه فرهنگیان و شهید رجایی یک نظر کارشناسانه و مسیری است که با ایجاد ظرفیت لازم در این دو دانشگاه باید به سمت آن حرکت کنیم، افزود: نسبت برابر امکانات آموزشی برای همه دانش‌آموزان نیز از دیگر تأکیدات رهبری است که اصل سه، بند ۹ و اصل ۳۰ قانون اساسی عدالت آموزشی را تأکید می‌کند.

کوچکی نژاد با تأکید بر گسترش لزوم گسترش امکانات آموزشی در کشور، تصریح کرد: متأسفانه امکانات عادلانه توسعه پیدا نکرده هرچند که نظام جمهوری اسلامی تلاش‌های زیادی کرده و در نقاط محروم کشور، مدارس استاندارد و مطلوبی ساخته، اما کافی نیست.

وی ضعف امکانات آموزشی را از عوامل فقدان عدالت آموزشی عنوان کرد و افزود: با توجه به فارغ‌التحصیلان دانشگاه، معلم برای حضور در کلاس تعلیم دیده‌اند اما امکانات و تسهیلات است و باید در حوزه توزیع برابر و عادلانه امکانات به‌خصوص در مناطق محروم تلاش‌های زیادی صورت بگیرد.
نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به آماده کردن طرحی دوفوریتی برای مکلف کردن وزارت ارتباطات به‌منظور تهیه یک‌میلیون تبلت برای دانش آموزان کم برخوردار گفت: تلاش می‌کنم تا این طرح هر چه زودتر سرانجام گیرد تا در مهرماه به دست دانش آموزان رسانیده شود.

ردپای افزایش قیمت برق

به نام رایگانی به کام گرانی

این در حالی است که براساس آمار وزارت نیرو تا پایان خردادماه سال‌جاری، بیش از ۲۹ میلیون مشترک خانگی وجود دارد. اگر این عدد را در بُعد خانوار ضرب کنیم، باید این نتیجه حاصل شود که جمعیت کشور ۱۰۱ میلیون نفر است که صحیح نیست.
علت این مسئله آن است که تعدادی از اشتراک‌ها مربوط به خانه‌های خالی یا سکونتگاه‌های غیردائم بوده می‌باشد از ۴ میلیون اشتراک خانگی) و بنابراین این منطق محاسبه بدون حذف این مشترکان از محاسبات، دارای اشکال اساسی است.

با توجه به پیوست ۲ از میان ۸ میلیون و ۴۰۰ هزار انشعاب با مصرف کمتر از الگوهای تعیین شده، بیش از ۴ میلیون و ۶۰۰ مشترک (۱۶ درصد از کل قبوض صادره) متوسط مصرف ۱۲ کیلووات ساعت دارند که به معنی منزل مسکونی خالی از سکنه است.
درخصوص ۳ میلیون و ۸۰۰ هزار انشعاب باقی مانده که متوسط مصرف ۷۹ کیلووات ساعت دارند نیز با توجه به پیوست ۱ و ۲ بخشی قابل توجهی از آنها مربوط به باغ‌ویلاها و سکونتگاه‌های غیردائم است.

خبر

۲۳۰۲ ابتلا و ۱۳۲ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز – سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۳۰۲ مورد جدید کرونا در کشور خبر داد و گفت: متأسفانه ۱۳۲ تن نیز جان باختند.

دکتر سیما سادات لاری گفت: از دیروز تا امروز ۱۸ شهریور ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۳۰۲ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۲۲۶ نفر از آنها بستری شدند.

وی افزود: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۳۹۱ هزار و ۱۱۲ نفر رسید.

لاری گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۳۲ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۲ هزار و ۵۴۲ نفر رسید.

وی ادامه داد: خوشبختانه تا کنون ۲۳۷ هزار و ۴۱۴ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.
به گفته لاری، ۳۷۱۳ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.
وی افزود: تا کنون سه میلیون و ۴۳۱ هزار و ۶۴۶ آزمایش تشخیصی کووید۱۹ در کشور انجام شده است.
سخنگوی وزارت بهداشت گفت: بر اساس آخرین اطلاعات کرونا در کشور، استانهای تهران، مازندران، گیلان، قم، اصفهان، خراسان رضوی، آذربایجان شرقی، کرمان، خراسان شمالی، سمنان، یزد، زنجان و قزوین در وضعیت قرمز قرار دارند.

●●●●●

بازرسی روزانه مدارس گیلان توسط ناظران بهداشتی

گیلان امروز – معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با تأکید بر اینکه تمامی پروتکل‌های بهداشتی باید در مدارس اجرا شوند، گفت: مدارس سطح استان به‌صورت روزانه توسط ناظران و کارشناسان بهداشتی بازرسی می‌شوند.

آنتین حیدرزاده در گفت‌وگو با فارس با اشاره به گسترش ویروس کرونا در جامعه و هم‌زمانی آن با بازگشایی مدارس، اظهار کرد: همان‌گونه که وزارت بهداشت در بازگشایی‌های گذشته چک‌لیست‌هایی را تولید و کارشناسان بهداشتی مطابق آن‌ها بر اصناف و صنایع نظارت داشته، در مدارس نیز بر رعایت پروتکل‌های بهداشتی نظارت می‌شود.

وی با بیان اینکه چک‌لیست‌های نظارتی وزارت بهداشت در خصوص بازگشایی مدارس در گیلان تطبیق و اجرایی می‌شود، افزود: کارشناسان و ناظران بهداشتی روزانه از سطح مدارس مطابق با چک‌لیست‌های استاندارد نظارت و بازرسی می‌کنند و نتایج علاوه بر ستاد کرونا به وزارت آموزش‌وپرورش و وزارت بهداشت نیز ارسال می‌شود.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با تأکید بر اینکه تمامی پروتکل‌های بهداشتی باید در مدارس اجرایی شود، گفت: در صورت عدم اجرای پروتکل‌های بهداشتی از سوی مدارس، بهداشت به‌شدت با متخلفان برخورد می‌کند.

حیدرزاده، بر لزوم آموزش رعایت پروتکل‌های بهداشتی از سوی خانواده‌ها به دانش آموزان تأکید کرد و افزود: والدین باید به دانش آموزان ازجمله در مقاطع ابتدایی پیام‌وزند که دست‌های خود را مرتب شسته، از بازی‌هایی که ملزم به تماس جسمی است، پرهیز، حتماً ماسک بر صورت داشته باشند، از تماس دست پس از لمس میز و نیمکت به چشم، گوش و دهان به‌شدت بپرهیزند و از نوشت‌افزار به‌صورت شخصی استفاده کنند.

●●●●●

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی در مدارس اجباری است

گیلان امروز – مدیرکل آموزش و پرورش گیلان از بازرسی روزانه از مدارس استان خبر داد و گفت: رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی در همه مدارس اجباری است.
محمد رحمتی ، بر لزوم رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی در همه مدارس تأکید کرد و گفت: اگر مدرسه‌ای دستورالعمل‌های بهداشتی را رعایت نکند گذشت نخواهیم کرد.او در بازدید از چند مدرسه در رشت با بیان اینکه دستورالعمل‌های بهداشتی در مدارس اجباری است، افزود: معلمان و دانش آموزان برای رعایت نکات بهداشتی تلاش می‌کنند و این تلاش باید استمرار داشته باشد.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان با اشاره به اینکه هیچ الزامی درخصوص حضور دانش آموزان در مدارس نیست گفت: با رعایت شیوه نامه‌های بهداشتی تریح می‌دهیم دانش آموزان از کلاس حضوری استفاده کنند.
رحمتی افزود: همه تیم‌های نظارتی ما روزانه از مدارس بازدید می‌کنند تا مطمئن شویم در همه مدرس دستورالعمل‌های بهداشتی رعایت می‌شود.

او گفت: دانش آموزان باید به اطلاع مدیران و معلمان خود برسانند که از چه طریق آموزش را دنبال می‌کنند.

●●●●●

۱۸۰ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان مکانیزه برداشت شد

گیلان امروز – رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از برداشت ۱۸۰ هزار هکتار از شالیزارهای استان به روش مکانیزه خبر داد.

مسعود الماسی افزود: تاکنون برداشت ۲۳۳ هزار هکتار از شالیزارهای گیلان انجام شد که از این میزان ۱۸۰ هزار هکتار به روش مکانیزه برداشت شده است.

وی با بیان اینکه در سال زراعی گذشته ۱۶۱ هزار هکتار اراضی شالیکاری گیلان با «کمباین» برداشت شد، اظهار داشت : سال زراعی گذشته در این زمان ۹۹ درصد از شالیزاری استان معادل ۲۳۶ هزار هکتار برداشت شده بود اما امسال بارندگی های سنگین کار برداشت را اندکی با تاخیر مواجه کرد.